

Скорее всего так и произойдет: Аня Алексеева, имя которой пока едва ли о чем-то говорит нашим любителям музыки, останется работать в Англии, а Россия лишится еще одного талантливого музыканта. Своим вдохновением и мастерством эта 22-летняя пианистка покорила сердца англичан, в том числе наследного принца Чарльза.

Они познакомились на приеме после состоявшегося недавно концерта в Сент-Джеймском дворце, на котором выступала Аня. Наследник короны был настолько тронут этим выступлением, что сам подошел к девушке, а та рассказала ему, что через несколько недель истекает ее английская виза, по которой она проживала в стране, обучаясь в Королевском музыкальном колледже. «Ей

СУДЬБЫ

Культура. - 1995. - 15 апр. - С. 10

КРУТОЙ ПОВОРОТ

должно быть позволено остаться», — сказал на это принц, подзвав помощников. Чарльз пообещал Ане, что лично обратится с ее вопросом в министерство внутренних дел, чтобы добиться для нее продления вида на жительство или получить его постоянно. Канцелярия Чарльза готовит сейчас необходимые бумаги для представления английским иммиграционным властям, хотя помощники принца и отрицают, что он собирается оказывать какое-либо «давление» на министерство внутренних дел. Однако сам факт вмешательства в «дело» Ани члена королевской семьи, будущего монарха — беспрецедентен, и едва ли иммигра-

ционные чиновники ответят в таком случае отказом.

Конечно, молодая, одаренная пианистка может уехать в Москву и уже оттуда добиваться получения новой визы, которая позволяла бы ей жить и работать в Британии. Но процедура эта длительная и сложная, гарантий успеха нет, а Аня говорит, что полюбила Лондон и хотела бы строить свою карьеру именно отсюда. Из Британии она уже совершила гастрольные поездки в Южную Африку, Испанию, Францию, Германию, Бельгию и Финляндию.

Н. ПАХОМОВ.
лондон.